8 марта по-гамбургски
текст: Екатерина Филиппова

Торговая палата приглашает дам!

«Frauen im Blick - Starke Frauen nehmen Einfluss – Взгляд на женщин – Влияние сильных женщин» - так называется мероприятие, посвященное Международному женскому дню Internationaler Frauentag 2012, празднование которого пройдет в торгово-промышленной палате  Handelskammer Hamburg 15 марта с 18.30 до 22 часов.
 В программе – дискуссия, в которой примут участие видные политические деятельницы, представительницы бизнеса, церкви и сферы культуры. Они обсудят: как женщинам удается влиять на принятие важных решений;  что их мотивирует;  какие плюсы и минусы несут с собой руководящие посты, и как реагируют на это мужчины. По окончании дискуссии можно будет ознакомиться с различными женскими организациями, действующими в нашем городе, обменяться опытом с коллегами и отведать праздничного угощения.  Вход – свободный!  Предварительной записи не требуется. Торговая палата Handelskammer Hamburg  расположена по адресу: Adolphsplatz 1. 
Наши на женском фестивале
 Международный женский фестиваль Internationales Frauenfestival проводится  гамбургским ведомством по культуре Kulturbehörde уже в седьмой раз и служит славному делу интеграции. Традиционно в нем участвуют творческие личности - представительницы различных культур и народов, населяющих Гамбург. И в этом году снова не обошлось без наших!  

Женские мифы Нины Басеевой

Полотна художницы Нины Басеевой (Nina Baseeva) мы сможем увидеть на коллективной выставке под названием «Женские мифы – Frauenmythen»  в культурном центре Kulturladen St. Georg (Alexanderstraße 16 ). 
Нина родилась в городе Фрунзе, ребенком ее привезли в Германию, она окончила школу Realschule, а затем гамбургский институт прикладных наук Hochschule für angewandte Wissenschaften и является дипломированным иллюстратором. Нина работает преподавателем в народной школе Volkshochschule района Bergedorf - ведет курс рисования акварельными красками. А в районе Farmsen у нее можно научиться живописи в ходе курса под названием «Sehen-zeichnen-malen». Только внимание:  в школе педагог фигурирует под настоящим именем Nina Kühn (Басеев  - это фамилия ее папы, и она выбрала ее в качестве псевдонима художника). 

В свободное от преподавания время Нина рисует портреты, некоторые из которых будут представлены на выставке. Нину  часто спрашивают: 
- Вы рисуете по фотографии или живые модели?
- На фотографии реальность фильтруется. И это принуждает художника следовать точности изображения, что противоречит моему свободному стилю. Поэтому, конечно, лучше позировать самому. Преимущество живого человека – в подлинности. И когда он позирует в течение нескольких часов, то выглядит так - как на самом деле!
 Вернисаж состоится 4 марта в 15 часов. В программе выступление женской музыкальной команды «Freiheit für Stadtschafe». Выставка открыта до 30 марта.  Вход – свободный. 

Болливуд с украинским акцентом

Любовь, разбитые сердца и счастливый конец -  являются необходимыми атрибутами индийских фильмов, снятых на киностудии Болливуд, получившей свое имя от  слияния названия города Бомбей и знаменитого американского Голливуда.  
Неотъемлемым элементом индийских фильмов являются эффектные красочные костюмированные танцевальные шоу, которые называются Bollydance и представляют собой синтез традиционного религиозного индийского храмового танца, джазовых и других современных элементов. 
  Танец Bollydance стал настолько популярным, что его теперь преподают в  танцевальных студиях. А в нашем городе даже существует ансамбль Bollydance Company, которым руководит балерина и педагог Татьяна Вегнер (Tatjana Wegner). Она приехала из Киева, где танцевала в оперном театре, и легко покорила сцены гамбургской и нижнесаксонской опер. А потом увлеклась восточным танцем, снялась в двух болливудских фильмах и стала первым популяризатором боллидэнса в Германии.
  Интернациональная танцевальная группа Bollydance Company под руководством хореографа Татьяны Вегнер выступит на праздничном вечере, посвященном всемирному женскому дню Weltfrauentag. Концерт состоится 11 марта в 17 часов во дворце культуры Delphi Showpalast по адресу: Eimsbütteler Chaussee 5. Стоимость билетов в вечерней кассе – 20 евро. Информация в интернете на странице http://pari-productions.de и http://www.frauenfestival.de/
